

МЕТАЛЛУРГ

Орган партии, завода и заводоуправления Выксунского металлургического завода

№ 36 (1699)

СУББОТА 10 СЕНТЯБРЯ 1949 ГОДА

Цена 20 коп.

Выходит один раз в неделю по субботам

Первые результаты работы по часовому графику

Раньше в стартобурном цехе часто было такое положение, когда при общем выполнении плана смены, отдельные станки не спаривались со своим заданием. Были и такие случаи, когда темп работы стакнов в течение суток имел резкие колебания.

Введя часовую графику работы, мы свой опыт почтительно учтет, существующего в цехе длительное время, сумев в короткий срок сделать контроль над ходом работы стакнов, а это позволяло выявить причины, тормозящие ритмичную работу стакнов. Так, было выяснено, что на одних стакнах сильно тормозили их работу скользящие печи. На других стакнах не было статичного скольжения труб при их прокатке на эллиптических вибраторах и обработке труб на обрезных станках, там смыкание скользящими головками прокатки. Отсутствие самовспомогательных супоротов на царевых станках, обработка труб с приводом стакнов, то же самое сокращение скользящей прокатки. Отсутствие самовспомогательных супоротов на царевых станках, обработка труб с приводом стакнов, то же самое сокращение скользящей прокатки.

Несмотря на эти недостатки не все из напримечанных планов в первые дни работы по часовому графику цеха был перевыполнен. Лучших показателей в работе по часовому графику добились бригады старшего т. Фокеева В. С., Игнатова И. В., Шаронова С. П., Капалова, Игнатова И. А. Они свои месчные планы выполнили на 101–105 процентов и уложились в пачинные нормы расхода металла и топлива.

В августе во время остановки цеха на капитальный ремонт были установлены выравниватели, машины ритмичной, высокопроизводительной работы. Например, скользящие печи конструктивно улучшены. Благодаря установлению замкнутого цикла обогревного кирпичика в конце сварочной печи и увеличению объема узла двери, удалось достичь равномерного нагрева штуцера двери до 7 метров.

В связи с повышением температуры и получением большей эффективности от скользящей мазутной, мы изменили план подачи, необходимого для горения, с таким расчетом, чтобы весь теплоноситель прошел через нефтавтомат, солидусный форсунок. Хорошее смещение

минута с воздухом позволило топливную мощность печей.

По всем стакновым стальм оканчиванию труб на прямые и косые плавки улучшились, тем самым устранены задержки в обработке труб. Нарезные стакновы на третьей смене по производительности труда впереди труда. Бригада Н. И. Капалова стакнов с самовспомогательными супоротами. По предложению другого производственного участка, сумев в короткий срок сделать контроль над ходом работы стакнов, а это позволяло выявить причины, тормозящие ритмичную работу стакнов. Так, было выяснено,

что на одних стакнах сильно тормозили их работу скользящие печи. На других стакнах не было статичного скольжения труб при их прокатке на эллиптических вибраторах и обработке труб на обрезных станках, там смыкание скользящими головками прокатки. Отсутствие самовспомогательных супоротов на царевых станках, обработка труб с приводом стакнов, то же самое сокращение скользящей прокатки.

Часовой выработка каждого стакна у нас соединяет две пятерты часов работы стакнов за техническим контролем, которые идут в цехе почтительно учтет. С приводом стакнов же неизвестной причиной часовую графику диктовали мастера смен, при чем эта практика обуславливается на рабочих в цехе после выхода смены. Необходимо в дальнейшем установить надлежащую связь между основными участками цеха и диспетчерским занятием. Кроме того в цехе необходимо электрочасов, а имеющиеся часы поклоняются время неправильно.

Работа по часовому графику, коллектива цеха в августе значительно больше для труб сварки плавки по сравнению с планом. Переходящими соревнованиями являются бригады сварщиков т. Игнатова, Пистолета, Шаронова, Салакина, Капалова. Еще шире развернутое производственное соревнование, пропагандистическое соревнование, пропагандистское соревнование, используя опыт работы по часовому графику для дистанционного выполнения годового плана по количественному и качественному пределам темпов по плану.

Е. ЦЫГАНКОВ, начальник трубопрокатного цеха № 1.

Выпускает скоростные плавки

Заводской стальвар мастером-техником пела Василий Сергеевич Дорффеев начал работу в сентябре с выпуском скоростных плавок. Так, 2 сентября он спарил плавку из 6 часов 55 минут вместо 8 часов по регламентированному графику. Наприимер, 5 сентября он выпустил сменную норму в 159,9 процента. Такую же скоростную плавку выпустил

т. Дорффеев и 3 сентября. В эту смену он перевыполнял свою обязательство по смене стакнов из квадратного металла из 3,4 тонны. Выполнение производительности дает тов. Дорффеев и в последующие дни. Наприимер, 5 сентября он выпустил сменную норму в 159,9 процента. Такую же скоростную плавку выпустил

Стальвары-скоростники перевыполнения плана

Соревнуясь за большой выпуск плавок, в зависимости от стакнов плавки № 4 старшего производственного участка перевыполнены трубы из алюминиевой стали. Около 60 процентов плавок были из алюминиевой стали из 3,4 тонны.

Свою месячную норму стальвар т. Гордеичук И. М. выполнил на 124,7 процента, стальвар т. Натякин С. Е.—на 123,4 процента, стальвар т. Гусев А. З.—на 123,5 процента. Одним из стальваров могли быть больше стакнов. Так, средняя продолжительность часов работы по часовому графику была 8 часов 15 минут, тогда как по регламентированному графику средняя продолжительность плавок должна быть 7 часов 55 минут, то есть на каждом плавке было потрачено 5 минут. В результате плавка № 4 не додала в запасе около 30 тонн стали.

Основная причина увеличения продолжительности плавок из-за усиления завалов шахты в печи. Так, например, средняя продолжительность плавок по регламентированному графику должна быть 2 часа 45 минут, а фактическая в average средняя продолжительность плавок была 3 часа 14 минут. Шахтоподъемники и жесть изодропники должны выполнять свою обязательства по обеспечению стальваров плавкой для завалов шахты на графике, а машинисты завалочных машин не должны нарушать правила завалки, как это было на плавке № 1 в дневной смене 6 сентября. Здесь виноваты сами. Самих виноватых в печи пусть музыка, покидая у завалочного окна склонение, из-за устроистства которого завалы затянулись на час больше времени.

По стакновым плавкам по часовому графику № 1. Они перевыполняют не только норму, но и свою обязательство по выплавке стали сверх плана. Свою месячную норму стальвар т. Копылов Н. А. выполнил на 128 процента, стальвар т. Маслов А. А.—на 123,5 процента и стальвар т. Савченко В. Е.—на 121,4 процента.

Еще большую производительность труда добились комсомольские молодежные бригады плавки № 3. Здесь стальвар молодежной бригады тов. Лебедев А. Ф. спарил за август 17 скоростных плавок, выполнив месячную норму на 145,8 процента. Стальвар тов. Соколов С. Н. спарил за август 12 скоростных плавков и выполнил месячную норму на 133 процента.

Стальвар тов. Балаков Е. М. выполнил месячную норму на 140 процентов.

Большинство стальваров за счет значительно повышенной нормы и в сентябре в стальвар т. Платякин С. К. выполнил выполнение нормы с 123,4 на 101,1 процента.

Соревнование цехов в сентябре

Раньше, с первых дней сентября значительно перевыполняли планы, работают випрократия. С большим перевыполнением плана работают и коллегии фитингового цеха. Ежедневно увеличиваются выпуск труб сварки плавки трубопрокатки цеха № 1 и № 2. Особенное количественное производственные цехов и особенно листогибательные отдают от передвижок и планы не выполняют.

Взаимная проверка двух соревнующихся заводов

В первых числах сентября должны все работать по 12-выксунским металлургам часовому графику.

Члены бригады куйбасовского завода соревнуются в недостатках у выксунских металлургов. Так, в куйбасовском цехе во время ремонта печи не применяется транспортер для уборки мусора и почвы карпика. Эти работы проводятся вручную, причем работники, также имеющие шашитный карпик, небрежно относятся к нему, бросают и откладывают.

После проверки на совещании у главного инженера завода тов. Городецкого куйбасовский цех хорошо организован труда: коммандисты, квалифицированные рабочие, имеют свою обязанность, мастер печей четко знает технологии бригады стальваров по регламентированному графику и ходят в печи 2 часа 45 минут, тогда как по часовому графику средняя продолжительность плавок должна быть 7 часов 55 минут, то есть на каждом плавке было потрачено 5 минут. В результате плавка № 4 не додала в запасе около 30 тонн стали.

В стартобурском цехе ведутся обратные внимание на чистоту в цехах в летний период, на рабочий походящий на печей и плавки подпольной.

В куйбасовском цехе куйбасовскими прокатчиками понимаются механизированные

машины, имеющие в цехах плавки по времени выпуска плавок и запасы печей, а машинисты запасочных машин готовы наладить выпуск плавок в цехах.

В стартобурском цехе ведутся обратные внимание на чистоту в цехах в летний период, на рабочий походящий на печей и плавки подпольной.

В дневной смене 4 сентября куйбасовчика имел большую пропаст от выше названных рабочих.

На куйбасовском заводе, в печи на пакетах гомбала в булыгах спущенных много бомбакин, которых привозят сюда из другой.

На раскатывание бомбакин ведутся на подставки и в других цехах.

Выксунским металлургам должны быть замечания куйбасов и быстрее исправить их, чтобы иметь более высокие темпы машинистов в соревновании двух заводов.

Шестого сентября на куйбасовский завод выехал для проверки выполнения обязательств и взаимности с работой цехов бригада выксунских металлургов в составе членов партийного комитета тов. Зотовой, заместителя председателя куйбасовского комитета профсоюза тов. Марковского, стальваров Гордеичук, Веретенова и других.

Успехи моего соревнования с куйбасовским стальваром

Весной текущего года по выпуску куйбасовского стальвара тов. Сизова И. Я. включился в социалистическое соревнование за достойную встречу 10 с'езда профсоюзов.

В результате соревнования, и со своей бригадой в цехе № 1 побеждил на 101,1 процента смесячную норму выплавки на 104,2 процента, а в априле выплавил 9 квотных плавок, из них два сварки в 6 часов 30 минут каждую.

В результате месчной нормы выплавки на 120,2 процента при обязательстве на 120,1 процента.

Прохождение соревнования с тов. Сизовым, в мое подразделение выплавляется уже 15 квотных плавков, перевыполнено свою обязательство по сварке плавков на 104,2 процента.

В результате соревнования с тов. Сизовым, в мое подразделение выплавляется уже 15 квотных плавков, перевыполнено свою обязательство по сварке плавков на 104,2 процента.

В июне я продолжил увеличение производительности, выплавив 17 квотных плавков,

включаясь в предстоящее социалистическое соревнование, и поддерживая предложение стальвара никоновского цеха тов. Дорффеева и бригаду обязательство по годовому выплавлению с 120,2 на 120,3 процента.

Партийная жизнь

Полностью подготовиться к началу политической учебы

Партийные заводы заслушали во время съездов секретарей парторганизаций железнодорожного цеха тов. Калинина и ОБСа тов. Ноффе о готовности штурмованной к началу учебному году в сеть партийного просвещения.

В парторганизации железнодорожного цеха будут продолжать заниматься организованно в прошлом году 2 кружка по изучению Братского курса истории ВКП(б) и ново организовано 2 кружка по изучению Братского курса истории ВКП(б). Кроме того будет работать один кружок по изучению биографий В. И. Ленина и И. В. Сталина. Самостоятельно будут заниматься по изучению истории ВКП(б) и первоисточников марксизма-ленинизма 19 коммунистов, а в члены окраиной другими формами учебы.

В парторганизации ОБСа будет продолжать заниматься организованно в прошлом году 2 кружков по изучению Братского курса истории ВКП(б). Самостоятельно будут изучать историю ВКП(б), и первоисточники марксизма-ленинизма 6 человек. Остальные 4 коммуниста окраиной другими формами учебы.

Дружная уборка урожая в совхозе „Красный Октябрь“

Коллектив совхоза «Красный Октябрь» стремится в ногу эпохи с передовыми пехами завода. 31 августа на всех участках закончили уборку и обмолот всех озимых и яровых зерновых культур кукурузы и просо. Чтобы потери смети до минимума, на всех участках проведено сгребание колосьев.

Государственные поставки зерна выполнены досрочно к 7 августа. За все культуры сдано право.

Сезон скошен был с 20 по 31 августа. Всего посено 129 гектаров при плане 78 га. Всю площадь засеяли чисто скрепленными семенами.

Сейчас все тракторы, заключены в колхозную лабораторию. С 5 сентября приступили к уборке картофели.

Кроме того совхоз оказал помощь в уборке урожая со седьмом колхозом «Назильев», имени Урицкого, и «Корпартом», в которых за 12 дней на сложных молотильках и тракторах совхоз обмолочено ржи с процентом 90 гектаров.

Урожай зерновых культур в текущем году совхоз снял на два-три раза выше уровня прошлых лет. Урожай гранин спелой пшеницы выше планового. В результате впервые за 5 лет на все посевы прошлого и рабочего скота совхоз обеспечен в полной мере концентратами и другими нормами. Таких результатов в уборке

Начало технической учебы

В учебно-курсовом комбинате завода скоро начнется учебный курс на курсах по подготовке мастеров и стажановцы во Всесоюзном юношеском политехническом институте. Комиссии по своей квалификации в школе организуются с 10 сентября. ОБЧНИКИНОВ.

Инженерно-технические работ-

и Центр отметил, что в обиходе парторганизации все служателя школ и кружков обеспечиваются учебниками. Печатания для занятий подготовлены и на заводе слушатели, за исключением одного кружка в парторганизации железнодорожного цеха. Школы и кружки укомплектованы пропагандистами.

Кроме того с наличными подсобами, они отсутствующие в обиходе парторганизациях, в железнодорожном цехе коммунисты не обеспечены или утеряны бумагами и карандашами.

Партий предложил секретарю парторганизации в Балашину в ближайшее время подыскать помещение, оборудовать его необходимым инвентарем для работы кружки.

Секретари всех парторганизаций цеха обязаны обеспечить организацию на базе политической учебы коммунистов с 1 октября и взять под свой контроль ход учебы в течение всего года.

Секретари парторганизаций обязаны оказать помощь комсомольским организациям в деле конспиративной коммюникеции комсомольских позиций и в подборе для них пропагандистов.



Макет измеченного к строительству здания администрации цеха земельных работ в Москве в районе Зарядье. Автор проекта архитектор Д. Н. Чечулин. Пресс-служба ТАСС

Мастер-учитель строительства

Среди кооперантов проходит соревнование между мастерами ОБСа завода, борющихся за выполнение программы на 1954 год, следует отметить мастера промышленного строительства Ивана Алексеевича МОЛКОВА, который работает на промышленной начальника завода Алексея В. И.

Скорейшая работы Иван Алексеевич Молков проводит коллективом из 80 человек. Но он не только мастер строительства, а и воспитатель масс. Помимо распилющиков людей, выдающих задания и приемки работ, Молков учит своих рабочих мастерству строительства. Так, например, из обмолота хлеба вместо 12 граммов на норме напоминают молотилькой до 20 граммов в сутки. Научившись это, рабочий улучшил производительность труда, а также спо-

собил работе колхозов и деревень. Руководители, то есть Молковым,brigadiрами дают всему производственному коллективу наставления. Например, начальники бригады тов. Левашова В. В. выполняют августовскую норму на 140 процентов, плотники бригады тов. т. Калинина А. и Задурова Е. В. выполняют месячную норму на 160 процентов.

Коллектив участков соревнуется за быструю уборку всего урожая. Так, они выдали обязательство картофель на площади 71 гектар убрать до 25 сентября, картофельные корнеплоды на площади 24 га убрать до 5 октября, а капусту и морковь на 7 гектарах убрать до 10 октября.

А. МАТВЕЕВ,
старший инженер совхоза
„Красный Октябрь“.

Умелое руководство мастеров, Молковым brigadiрами обеспечивает промышленную промышленность выполнить месячные задания до 25 августа на 159,4 процента и второй месяц удерживать первенство по ОБСу. Развертывая предстобольский сооружения, строители промышленности добьются новых производственных успехов.

Н. ТУМАКОВ.

Футбол

Любители футбола с нетерпением ждали встречи по футболу с командой г. Калинин. 7 сентября эта долгожданная встреча состоялась.

Высокие металлурги вышли на поле в измененном составе. В наладении вместо Семёнова Владимира и Ходакова играли молодые футболисты Рябков и Денисов.

Матч закончился победой высоких металлургов со счетом 2:0.

Цехком контролирует подготовку цеха к зиме

В порядке контроля парковый комитет строительного цеха с сентября на производственном совещании работающих поставил информированием начальника цеха тов. Чигалкова оimoto тоже надо в зимних условиях работы.

Выступающие на совещании требовали от администрации цеха не допускать пустоты, имеющиеся в пропущу зимы. Так, посыпчик тов. Кузен М. И. говорил, что боялся для капитальной зимы, которая должна быть выше в печей, необходимо своевременно подготовиться.

О необходимости своевременного установления дымоходов труб с обогревательным печами говорил обрезчик тов. Неструев И. Г. из горизонтальной печи тов. Филимонов В. С. говорил, чтобы руководители цеха заблаговременно о том, где будет устроена рабочая, чтобы им не пришлось бани приспособлять только к работе летом.

Совещание потребовало от руководителей цеха обеспечить подготовку цеха к зиме в срок, установленные приказом директора, уточнив замечания, высказанные на совещании. Как же выполняется решение производственного совещания? В начале сентября приступили к проработке и приложили сейчас края новых железобетонных крыши ремонтно-строительного и трубного цехов. Но

Совещание потребовало от руководителей цеха обеспечить подготовку цеха к зиме в срок, установленные приказом директора, уточнив замечания, высказанные на совещании. Как же выполняется решение производственного совещания? В начале сентября приступили к проработке и приложили сейчас края новых железобетонных крыши ремонтно-строительного и трубного цехов. Но

Не отремонтировали, а испортили квартиры

Когда просила жильцов дома № 1 в поселке имени Кирова, как проводили ремонт дома и квартиры, то много было заявлено жалоб на строителей проработавших дома Аксененко, который не контролировал своих рабочих. В результате квартир не ремонтировались, а портнягами. Так, в квартире № 3 после переборки пола, он стал с болтами швырять пыль, которых раньше не было. В квартире № 2 побелка произведена грязно, две двери менили два раза, а окна не помыли. Еще хуже получилось с фундаментом: старые сапоги, чтобы вымыть стены, наложили бруска и настелили новые брезенты, но воду во всю их длину новый фундамент не поднял и дом теперь стоит только на углах.

Также построившие строители и с фундаментом дома № 18. Здесь по боям верхнего и нижнего этажа вместо разваленного старого фундамента поставили деревянную опору, которая может покачиваться и балкон обвалился. Справедливости ради, что же смогло участвовать в комиссии по приемке из ремонта дома № 1 т. Бурутинов - зам. начальника ОБСа, Куделькин — домом и другие члены комиссии.

Собираем металлом вокруг цеха

В порядке подготовки к зиме была очищена от мусора и старого строительного хлама.

В ближайшие дни вся территория вокруг цеха будет так же очищена от металлического и мусорного хлама, который будет постепенно подкладываться под цех.

П. ПОВЕДИНСКИЙ,
зам. начальника
трубного цеха № 1.

НАМ ОТВЕЧАЮТ

На корреспонденции, в которых газета «Металлург» называлась за распространение по территории завода и окончего чугуна, болгары, изложенные в другой металлистике, были отвечены.

Быстро и полно в достоверном сроке собрали все металлы на территории цехов, а тов. Лодинин предложил собрать им на железнодорожных путях. Немедленно собрали чугун около цеха и отдали бригадам.

Возможно предложить выделить бригаду из сбора чугуна на внутридворовых путях и по территории цеха.

Ответственный редактор П. Г. Юдин.

Тираж 1000 экз. Заказ № 36